

## ERRATA - RESULTADO SELEÇÃO EDITAL Nº 76/2024 - ESTUDOS DE LITERATURA E ARTE NA MEDICINA (ELAM)

A Coordenação de Extensão do Curso de Medicina do Centro Universitário Christus - UNICHRISTUS, torna público esta errata, contendo a correção do número de matrícula de um candidato selecionado, como descrito abaixo:

Onde lê-se:

Matrícula do candidato	Semestre
22.2.000352	4

Leia-se agora:

Matrícula do candidato	Semestre
22.2.000372	4

Fortaleza, 01 de Julho de 2024.

Gabriela Fernandes Oliveira Marques  
Coordenação de Extensão do Curso de Medicina  
Centro Universitário Christus – UNICHRISTUS